表编. 全控满 创意. 陈亚莉 质检. 尚書云

02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

# 华北水利水电大学将在我市罗山建江淮校区

#### 乔新江尚朝阳王清义出席校地战略合作签约仪式

本报讯(记者 邹 乐)8月24日,信阳市人民政府和华北水利水电大学校地战略合作签约仪式在市行政中心举行。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江,华北水利水电大学党委书记王清义出席签约仪式。市长尚朝阳与华北水利水电大学校长刘文锴共同签署合作协议。华北水利水电大学校领导马书臣、高京燕、施进发、苏喜军、刘雪梅、刘盘根、王如厂和市领导谢天学、杨蕾、熊静香、李正军、杨淑萍、王勇等出席签约仪式。

尚朝阳首先代表市委市政府和 880 万老区人民对华北水利水电大学各位领导的到来表示诚挚欢迎和衷心感谢。他说,在即将迎来习近平总书记考察调研河南深人信阳革命老区一周年之际,信阳市人民政府与华北水利水电大学签署战略合作协议,这既是校地双方贯彻落实习近平总书记"两个更好"殷殷嘱托和省委省政府支持大

别山革命老区加快振兴发展若干 意见的具体行动,也标志着双方合 作迈出了关键的一步、取得了实质 性的进展。此次华北水利水电大学 江淮校区落地罗山县,是对我市特 别是罗山县教育事业的一次极大 提升,也必将为我市经济社会发展 提供强有力的智力支持和人才保 障。希望我们以这次合作为新的起 点,依托华北水利水电大学在人才 培养、科学研究、社会服务方面的 优势,推动高校资源与我市经济社 会发展需求深度融合,实现发展联 动、成果共享。市委市政府将全力 支持校地合作项目建设,履行好战 略合作协议约定的责任和义务,确 保江淮校区第一批学生 2021 年 9 月人校开学。罗山县和有关部门要 树牢服务意识,强化要素保障,深 化务实合作,真正让华北水利水电 大学的智力精华、办学智慧在老区 信阳落地生根。

王清义在讲话中说,华北水 利水电大学与信阳市人民政府、 罗山县人民政府共建江淮校区, 是双方立足时代方位、国家战略、 省委部署,依托高校办学特色与 优势支持大别山革命老区加快振 兴的务实之举、跨越之举、引领之 举。华北水利水电大学将在践行 高等教育初心使命的进程中,以 前瞻的眼光、创新的意识、执着的 态度、开放的胸怀、务实的精神、 扎实的举措,把江淮校区打造成 为建设特色鲜明的高水平水利水 电大学的新载体、助力罗山县域 经济高质量发展的新引擎、推进 信阳加快构建"四区一屏障一枢 纽"的新支撑,在实践中探索出一 条新时代"高等教育与区域经济 社会发展联动"的创新、协调、绿 色、开放、共享之路,为建设教育 强国、教育强省贡献华水智慧和 华水方案。

参加此次签约仪式的还有华 北水利水电大学相关部门负责 人,罗山县相关领导以及县直部 门主要负责同志。

# 新七大道新六大街部分路段改造中

目的是提高通行效率 工程计划月底前完成



改造后待铺柏油的行人、非机动车等待区 本报记者 杨长喜 摄

本报讯(记者 杨长喜)为提高道路通行效率,目前,市政部门正在对羊山新区新七大道、新六大街部分路段进行改造。

8月24日上午,记者来到新六大街、新七大道交叉口进行实地采访看到,现场一片繁忙景象。据申飞市政副总经理郑振斌介绍,新七大道、新六大街路口改造于8月中旬开始,改造内容涉及道路、人行道等内容。道路方面,路口南侧的新六大街东侧部分拆除了主路与辅路之间的部分绿化带,将其改为主路到辅路的右转专用道,同时在右侧辅路上新增

了一条右转车道;路口东侧的新七大道上,拆除了主路和辅路上的部分绿化带,对右转车辆进行分流,拆除了东向西主路最左侧的部分绿化带,将其改为左转专用道;路口北侧的新七大道上,拆除了左路与辅路上的部分绿化带,将其改为右转专用道。人行道方面,均拆除了四个路口的行人、非机动车等待区的部分绿化带,将其改为道路。郑振斌介绍,整个改造计划在25日全部完成。

另据了解,随着我市经济发展,羊山新区的车流量日益增加,同时由于四一路涵洞的拓宽,新

## 智享极速新生活

信阳"精品千兆城市"发布暨 5G+ 工业互联网平台推介会举行

本报讯(记者 戴子翔)8月21日,信阳"精品千兆城市"发布暨5G+工业互联网平台推介会举行。

信阳"全干兆"的实现,是信阳通信发展史上具有划时代意义的一件大事,将对全市经济发展、社会进步产生积极深远的影响。作为支撑经济社会数字化转型的关键新型基础设施,"干兆" 网络将开启一个突破限制、加速进步的全新数字时代,对于信阳数字经济发展具有重大意义。尤其是数字经济的赋能作用,通过抢先布局数字经济核心基础设施,促进5G与工业互联网深度融合,加快新型智慧城市建设,推进智慧政务、智慧经济、智慧民生、智慧治理等发展,助力信阳经济转型升级和社会治理现代化。

信阳移动负责人表示,加快推进 5G 网络等新型基础设施建设,已累计投资 5.9 亿元,建设 5G 基站 878 个,浉河、平桥(含羊山)、固始已经实现城区 5G 全覆盖。下半年计划再投资 2.2 亿元,建设开通 5G 基站 499 个,实现县城以上城区全覆盖。此次"全千兆"和 5G+工业互联网平台同步启动,将为百万家庭构建远程办公、网上课堂、休闲娱乐等一站式智慧家居体验。

### 规范营业互联网

我市四部门联合开展"双随机、一公开"监管行动

本报讯(记者 李 字)日前,市文化广电和旅游局、市公安局、市市场监督管理局、市消防救援支队(以下简称"四部门")联合印发了《信阳市互联网上网服务营业场所"双随机、一公开"部门联合监管实施方案》,全面落实部门监管责任,完善协同监管机制,切实加强对互联网服务营业场所监管,督促落实企业主体责任,营造健康规范有序的文化市场环境。

据介绍,"四部门"将从即日起到10月底,依据《互联网上网服务营业场所管理条例》等法律法规和部门职责,按照不低于10%的比例,对2020年7月20日前登记注册的互联网上网服务场所进行抽查。对随机抽查中发现的违法违规行为,建立抽查问题线索移交移送、列入经营异常名录或立案查处等后续处理工作机制,对于经抽查发现严重违法违规的文化市场经营主体,视情况将其列入警示名单,促进"双随机、一公开"监管与信用监管有效衔接,实现联合惩戒,一处失信、处处受限,加强信用监管,增强市场主体守法自觉性。

"四部门"将遵循全面覆盖、协同推进、权责明确、公开透明的原则,通过开展部门联合"双随机、一公开"监管,切实做到监管效能最大化、监管成本优化、对市场主体干扰最小化;进一步加强文化市场事中事后监管,做到严格规范公正文明执法,提升文化市场监管效能,规范文化市场经营秩序;坚持问题导向,科学确定联合抽查事项,实现"进一次门、查多项事"。